



В с. Завьялово женщина предстанет перед судом по обвинению в даче взятки судебному приставу



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней жительницы Завьяловского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием установлено, что в отношении обвиняемой было вынесено судебное решение о взыскании задолженности перед банками по кредитным договорам. На основании этого судебного решения в Завьяловском районном отделе судебных приставов было возбуждено исполнительное производство. Обвиняемая, не желая совершения исполнительных действий, обратилась к судебному приставу с предложением прекратить исполнительное производство за денежное вознаграждение. О факте склонения к получению взятки судебный пристав в установленном порядке проинформировал руководство, 25 октября текущего года при передаче денег в сумме 23 тысячи рублей женщина была задержана полицейскими совместно с сотрудниками службы безопасности УФССП.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела изъяты деньги, предназначенные в качестве взятки, обвиняемая полностью признала свою вину в совершенном преступлении. Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 8 лет лишения свободы.

11 Января 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1288261>